S I3} Zo] W] Yol7t 100m cm?
3 RA9 Aol 15em Q1 Y& 9] =ol=?

® V5cm @ 5cm
(@)5«/5@[1 @ 10cm
® 10V5cm

2H] Ho7t a2 = 100n(cm?) ©] B2 TWHO] ¥H2]E-2 10 cm
whebA YBO] =0 p = V152 — 102 = 5V5( cm) ©]tt.




2. o 2™ 0 oA x 9 gh2?

e )

@ 3cm @ 4cm 3 )5cm @ 6cm ® 7cm

AOBH oﬂﬁﬁ:%ﬁ:%xmzu

x= VOB -HB’ = V132 - 122 = 5 (cm)
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S 1A PA,PB= Y 0
A o] S

@ 6Gem @ (6 +6V2)em
@ (4+4V8)em G +8VB)em

® 12vV3cm

B

V3 OA = AP
V3 OA =43
. OA =4cm

webd AAE EY o] el
(8+38 \/g)cm




th3 2ol A 9HA A AD,
HER AR, A2 BDE= &
T ¥ 09 FAoltt. BC

o ol

BE=BD=7-5=2(cm)
AF=AD =7 (cm)
CE=CF=7-4=3(cm)
BC=2+3=5 (cm)
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Bé— =>C
D 32cm? @ 24cm? T-8em--77
(3)16 cm? @ 8+v2cm?
® 4v2cm?

2AB? = 82, AB =4+2cm
AABO = (43)? x 7 = 16(cm?)
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o2 27} 2ol AC = 6v2 <! A-sHA Q] of A D
= = ‘\\
ZHd AG 9] Zol&? ,‘ 6V2
Iy A
il C
6V3 Ej A\ _l_
® 6 @ 62 ®)sv3 A H
@ 82 ©® 8V3
G
Aol g ¥ o] Zolg a2t 5t
V2a=6V2..a=6
= 6V3 o]t}




OAEGT ¢] §ol=?

@ 16cm? )18 cm?

@ 22cm? ® 24cm?

~&B

A D
NI --/|\
| - \
A-
= ';‘\\ C 3\/§Cm
[ |
|
E_ Mok
/7 N\ \ )
. ,
it N /4cm
~4em--"G
® 20cm?

EG = 4V2cm
AT =2+2cm
DAEGI &= A2 &ol B2

wol= % X (2V2 4+ 4V2) x 3V2 = 18(cm?) o]t}
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of el 4o vhe o 2t & of, Mg 7
o] yo]=?

25 25V2
©) Ef/ril @ 3 cm
@ 253 3 Cm2 @ ? sz
5 503«/5 em?

MD— ‘/7561: ‘/75 10 = 5V3(cm)
yv: AR LI CIVSTE (R [P
3 3 3
1
MH:5\/§X§ =] %g(cm)
AAMH = ﬂx%éx;=¥(cm2)




10. o5 2™ 22 AR Eol x 9] HolE

Fateler.

/ \10¢m
L x = 1/102 - (5v2)2 z 3
— V100 -50 H-5/2cm




11, oh& 287 2ol ot brem, YR W

59 dol7 4em ]l 9715 0] U=, A
71

28 Tstoiel,

>
[> HE: 10mcm

B ~

9] ¥R B0] 4cm o] B2 HAE
9] 7t=2 9] dol= 8rcm 7t HT . Q
z2td BA = /(87)2 + (671)2 = B e\
107 (cm)




12, o

Qmolth. 4 B ol ARE EWsto] B OC £ #AA B4 OB 9| &

A9 A 74 FHe AA S Fotofet.

> E cm
> HE D 8v13cem

& 392 B4 2ol 24em o1, WAE] Aol Gem

7 =l= AB ] 2ol £t
N
5.0ptBB’= 27 x 6 = 127( cm)
127

/B’'OB = — x360°=90°
487 90

. AB = V242 + 162 = V832 = 8 V13(cm)

Nl



13. T A2 AAgA 2sinx+ D
COS X 9‘] %):’1%{7

30 31 32
@g @g ® .

AC = VB 157 = V289 = 17

~2Mmmwrﬂx§+§—§
c - 17 17 17




14. 9%

E=1rN

12
tan A = E%‘! o], sin A —

cos A O] Zr2(H 0° <A <90°)

6 7 8 9 10
On Wy 9 @450 Of
12
tan A = —©|H A,
, 12 5 7 Al
smA—cosA—E—l—3 13 13, “.
/ 12
II ]
/ I
7 !
/ I
/ !
A.l ﬁr
S




15. 4sin30°tan45°cos60° -2 o] 3t Folojet,

> &

> ®™et: 1

1 1
FA)=4x-x1x=-2=1-2=-1
(E=4) X5 x1xg




16.

0°<A<45° A, \/(tanA + 1)2+ \/(tan 45° — tan A)? & 73]
stofet.

> &

> Heh: 2

0°<A<45°0]|BE2 0 < tanA < 1

\/(tanA +1)° + \/(tan 45° —tan A)® = tan A + 1 + tan 45° —
tanA =1+ tan45° =2




17. o2 304 AB = 10, 2A = 20° & o, 4zt o] EHE Foteiet.

=

(2, sin20° = 0.34, cos20° = 0.94, tan20° = 0.36 ©.2 A4t
AL T

A A= 2 =

A7t2) 747 e

- 10---
> =
> =l 2424
AB 10 — 10 10
2°:=:=A :—:—:1064
cos 20 AC AC’ ¢ cos20° 0.94
¢ B _
tan 20° = £ = —C, BC =10tan20° = 10x 0.36 = 3.6
AB 10
whefa] AFZFE O] E9l= 10 + 10.64 + 3.6 = 24.24 o]t}




18. o5 Z™I 2ol 6km Bol F A4 B, C oA A A Al e
HY71E o 2 A7 247 60°, 45° & o, W7 74A] 9] =0

AH & st
mé!!!-%§c

@ 9- V2 (km) @ 9-2+2(km) ® 9- V3 (km)
@ 9-2v3 (km) @9—3\/5(km)

B

CH = AH = x 2}¥
BH=6-x

AH x
ﬁ:6—x
x= V3(6-x)
x=6v3- V3x

(1+ V3)x=6+3

6V3 (1- V3)
(1+ v3) (1- V3)

6v3 (1- V3)
-—
=-3V3(1- V3)
=9 - 33 (km)

- V3

tan 60° =




19. oS 1ge) BAAE ABCD o] Hol7h )

28 & ofj, AD 9] Zo]& F5hodat,

[
H =

>
> ®™et: 7

B

42 x x x sin(180° - 135°) = 28

4x/§><xx‘/7§=28

4x =28 x=17
~AD=7




20. thg 2 2ol WMASY o7t 6 91 Uel HHsH= FH2g el
Bl

N
N

D 9v3 @ 18V3 @ 27V3 @ 453 @54@

I~

= (o

o

Z1

37t
mretA (

Hol = A4zt o] Yol x6 o]BR

X 6 X 6 X sin60° | x 6 = 543 o]t}




21. & ™94 AB = 300, /A = 30°, /CBH = 45° & ©j, CH ¢

Zol?

C
|
|
|
|

-

0° A45°
A\300/]3 T P

@ 300(1 + V2) @ 300(1 - V2) @150(\/§+ 1)
@ 150(V3-1) ® 150(V2+1)

~&B

CH=x23ld, BH=x
ACHOA, CH: AH=1: V3
x:(3004+x)=1:+3
300 + x = V3x

(V3 -1)x =300
x=150(V3+1)




22.

a3 2A o] Zol7k 12 cm 1 FAFAR|S] Ha]
= Faholat,

\VARR 4
0
L

144 V2 cm?

D = 12 x cos30° = 6V3(cm) ©]1, AH =

[SCN )
X
g

H= 122_(4\/5)2:«/144_4 = 46(cm)
%x RiE X 122 x 4V6 = 144 V2(cm?) o]t}




23. ™% 1% AABCOlA AB = c2} & A
o, o 5 ACS] Zol& Yt S
=2tet,

csin A csin A csinB
Q — O = _
sin B sin C sin A
® csinB csin C
sin C sinB
> =
> e @

B ‘

A AoA BCO W& =41 o A

< H#t 5l AH = ¢sin B o]t} 4

I sinC = EO]EE, AC = ’c’

- AC Z

AH  csinB ,’I

sinC  sinC B* T C
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24. the 12 90 oA 5.0ptBC = 107, /BAC = 30° A T, 5.0ptAC

o ol

A

® 157 @ 187 ® 227 @)257 ® 307

€8 ~
0] ZA4104 o] o2 Agls} Zow = He] Aoj7t o

B2 3B = AC ¢l o]5% 4zrdolt},

(A =30° °]|B2 /ABC = 75°

T3t 9157ke] F7]0] 59| Pol Hlgstng

/N VY
5.0ptBC : 5.0ptAC = /BAC : ZABC
VY
107 : 5.0ptAC = 30° : 75°

P
.. 5.0ptAC = 257




25. tg 283 g0l oABCD7F € Ol oS wf, x, y o] 2olE 5}
ofzt.




